



普歷錫受訪時表明自己是清白的。 網上圖片

迪比辛門將否認打假波

歐洲以至世界足壇爆出一輪的假波醜聞，當中包括兩場歐聯比賽，並牽涉到利物浦的一場比賽，而被指在該仗打假波的匈牙利迪比辛門將普歷錫則堅稱自己清白。

5次撲救 利物浦僅小勝

迪比辛方面5日在官網承認，歐足聯2010年處罰了門將普歷錫停賽兩年，因為他在企圖操控比賽的人接觸自己後沒及時報告給有關方面，「這兩場比賽是作客對利物浦與主場對費倫拿。」

報章指，普歷錫被要求在2009年9月作客對利物浦的歐聯首輪分組賽中至少要失3球，最終利記憑古積特乘普歷錫擋出遠射補中只贏1:0。這位30歲黑山籍門將在接受《每日郵報》採訪時，堅稱自己絕無打假波：「任何看了該比賽的人都知道外間所說的(指他打假波)是廢話。那是我職業生涯最重大的比賽，利物浦是我喜歡的球隊，真難以相信人們會這樣說我，但我不在乎，因為我是清白的。」

《每日郵報》刊登了該仗的統計數字，顯示普歷錫該場比賽作出了5次撲救，對比紅軍

射門數字有83%，普歷錫是否有打假波，留待讀者去判斷。

在調查18個月後，歐洲刑警4日宣布，有假波嫌疑的比賽除了一些低組別賽事，還包括世界盃、歐國盃的外圍賽，兩場歐聯比賽以及「幾場歐洲聯賽中的頂級比賽」。其中，380場有假波嫌疑的比賽在歐洲，相信都和一家新加坡的投注公司有關，該公司被指多次收買球員、球證來達到操縱比賽的目的。

「新加坡對賭波行為絕不姑息，將採取嚴厲的立場給予打擊，並承諾與歐洲的相關部門



古積特(左)在普歷錫身前補射入網。 網上圖片

聯合打擊這起與新加坡有關的跨國賭波案，以保護足球運動的公正公平，」新加坡警方6日在聲明中說。 ■香港文匯報記者 梁志達

1.6億年薪足壇第2高 拒天價挖角今續約

美斯留巴塞 講金更講心

根據巴塞羅那會方的安排，美斯今天便會跟這支西班牙霸續約。根據西班牙傳媒報道，美斯的合同會由2016年延長到2018年，稅後年薪連獎金增加3分之1，至少達到1,600萬歐元(約1.6億港元)，在足壇僅次於舊隊友伊度奧享第2高薪。美斯之前拒絕了俄羅斯富豪的肥約，在巴塞願意加薪後選擇繼續留守營球場，可說是講金更講心。



美斯上月成就「金球獎」4連霸。 路透社

巴塞會方日前表示，美斯踢畢國際賽後周四便會返西班牙完成續約，其新合同由2016年延長到2018年。連同之前佩爾爾和沙維續約，巴塞後、中、前三線的靈魂人物至今都已經確認留隊，為巴塞王朝繼續爭取錦標。

人工仍僅次伊度奧

在此之前，有報道指美斯要求加薪到不少於1,500萬歐元，巴塞一度為此猶疑，不過為留住這位「入球機器」，巴塞最終還是同意了為他加薪3分之1，新的年薪連獎金至少達到1,600萬歐元，僅次於在俄超安

治年入2,000萬歐元的「足壇打工皇帝」伊度奧。

美斯在當今足壇如日中天，上月才成就「金球獎」年度足球先生4連霸，即使未能在人工榜稱冠，但已



伊度奧的2,000萬歐元年薪冠絕歐足壇。 法新社

經滿意巴塞的加薪幅度。之前有消息指，俄羅斯一富豪球會曾出動3,000萬歐元的天价年薪挖角，但美斯最終決定留勁幫他治好發育遲緩症兼養他成才的巴塞，今次續約，可以說是「講金更講心」。

美斯在巴塞越踢越好，近年入球數字屢破新高，兩月前還刷新了個人各項賽事單年入球的世界紀錄。這位6月將滿26歲的阿根廷球星，迄今已協助巴塞奪得5次西甲冠軍、2座西班牙盃、5次西班牙超級盃錦標、3次歐聯冠軍，還分別於歐洲超級盃與世界冠軍球會盃兩度稱王。

■香港文匯報記者 梁志達



美斯將會繼續帶領巴塞爭取錦標。 路透社

哥帥7月率拜仁鬥母會



哥迪奧拿(見圖)在帶領巴塞羅那橫掃14項錦標後去夏功成身退，這位上月落實將於下個球季起出任拜仁慕尼黑教練的巴塞舊將兼前主帥，7月24日便即率這支德甲勁旅在主場迎戰巴塞。拜仁行政總監路明

尼加與巴塞主席羅素昨日在多哈簽署了協議，兩軍今夏將會合演一場足球表演賽，賀拜仁總經理漢尼斯的60大壽，賽事門票所得將全數捐作慈善用途。

■香港文匯報記者 梁志達



巴神遭AC高層種族歧視

巴洛迪利周日意甲完成了完美的處子演出，但他也遭到回歸意大利後的首次種族歧視行為，這更是來自AC米蘭內部、球會主席盧斯科尼的弟弟保羅貝盧斯科尼。英國《每日郵報》報道，貝盧斯科尼的弟弟、任AC副主席的保羅貝盧斯科尼在一次政治集會上嘲諷「巴神」，這恰恰是後者首戰梅開二度前幾小時。保羅貝盧斯科尼說：「我們現在就要出發去看小黑×們，他(巴神)的腦是瘋的。」

返意即結新歡?

花花公子「巴神」也曝出返意國後的首宗緋聞。Twitter一個疑似巴洛迪利官方賬戶貼出了一張他的私人新照片，當中「巴神」與一名神秘女子正在親嘴。《緋聞博客》提到，雖然有懷疑照片中的女子也許是與他未曾婚妻相稱的另一個女友芬妮，不過看起來又不大像，故此引起了不少的揣測，認為他剛返家便火速結識了新歡。



巴洛迪利與一女子親吻的圖片成為話題。 美聯社

保羅貝盧斯科尼失言。 法新社



足壇雜錦

傳安祖卡路爾換實艾化

據英國傳媒報道，利物浦領隊羅渣士今夏有意羅致紐卡索的25歲法國進攻中場實艾化(見圖)，作為交易的一部分，現外借到韋斯咸的英格蘭中鋒安祖卡路爾，則有望重返紐卡索。



皇馬覬覦卡雲尼 阿古路

皇家馬德里今夏很大機會添鋒

波蘭殺手今夏考慮轉會

一直有傳羅拔利雲度夫斯基會離開多蒙特加盟其德甲死敵拜仁慕尼黑，這位波蘭殺手坦言，今夏在球季結束後，將會認真考慮自己的去向。

派三蛋

昨晚在神戶上演的一場足球隊身賽，主隊日本憑藉德甲史特加前鋒岡崎慎司(中)梅開二度，大勝來自東歐的拉脫維亞3:0。



艾拉疑偷食 拉隊友開P

曼聯繼早年朗尼嫖妓與傑斯偷情的醜聞後，又有球員受困新的桃色新聞。英國《太陽報》爆料，本周備戰國際友賽期間，今季入了4球兼有6次助攻的已婚法國左閘艾拉，邀請了曼聯隊友路爾斯安達臣及其他3位好友共赴派對，同時還邀請了曾與艾殊利高爾傳出緋聞的《花花公子》模特兒姊妹花卡拉和梅麗莎。

2萬鎊豪飲香檳

在香港麗舍大道一家私人會所豪擲2萬英鎊暢飲香檳後，艾拉、安達臣及兩姊妹花在清晨6時許返回他們下榻的酒店，該報記者拍到的照片證實，兩位姊妹花直到下午1時半才滿臉倦容地離開。

另一方面，昨日是慕尼黑空難55周年。曼聯1958年2月6日從貝爾格萊德飛返曼徹斯特時發生了空難，導致該隊有23人喪生。

■香港文匯報記者 梁志達



艾拉(左)與路爾斯安達臣老友鬼鬼。 美聯社

眾巨星進入歐聯名單

在2月1日冬季轉會市場關閉後，16強球隊向歐足聯遞交了增補名單。歐洲足聯確認參加歐聯16強淘汰賽的參賽大名單，碧咸、史奈達、安歷卡杜奧巴等幾位新近轉會的重量級球星皆榜上有名，獲出賽資格。碧咸自2009/10球季代表AC米蘭征戰歐聯後，將隨巴黎聖日耳門再次參與這項歐洲足壇最高水平的大賽。杜奧巴加盟加拉塔沙雷後，能否再登歐聯賽場曾引起關注，如今此事塵埃落定，將與同是新加盟的荷蘭中場史奈達聯袂出戰。有兩位奪得過歐聯冠軍的王牌球星相助，這支土耳其勁旅實力陡增。另可出戰的還包括祖雲達斯的法國老將安

歷卡，外借身份返多蒙特的中場紐尼沙軒，以及回到皇家馬德里的門將迪亞高盧比斯。不過AC米蘭的巴洛迪利和阿仙奴剛簽入的西班牙左閘蒙利爾，則因今季代表過另一隊踢歐聯，故無緣名單。



碧咸為H&M拍內衣褲廣告的新照片。 網上圖片